



„Mier nie je stav, ktorý sa dostaví nečakane sám od seba. Mier je rozhodnutie každého jedného človeka, ktoré sa šíri do všetkých krajín.“

Christina von Dreien

Prosím, rozširuj tento leták všade: nechaj ho ležať vo vlaku či v autobuse, vhod' ho do poštových schránok, nechaj v knižniciach, rozďaj ľuďom na ulici a, samozrejme, rozďaj ho aj Tvojim priateľom a známym. Uvoľni uzdu fantázii a aktívne pomôž vnieť do nášho sveta mier!

Tento leták si môžeš bezplatne stiahnuť z našej webovej stránky a vytlačiť si ho alebo si môžeš vytlačené letáky bezplatne objednať na webovej stránke nášho vydavateľstva: www.anch-books.eu.

MY SME MIER

Výzva všetkým bratom a sestrám Svetla Christina von Dreien



WE ARE PEACE

Nikdy v minulosti nebola táto Zem taká rozpoltená ako teraz — v každej oblasti života, medzi všetkými skupinami obyvateľstva, medzi mužmi a ženami a v rodinách. A nikdy v minulosti sa táto rozpoltenosť tak nepropagovala prostredníctvom všetkých hlavných médií.

Položili ste si niekedy otázky: Prečo? Aké sily za tým stoja?

Rozkol, ktorý rozdeľuje, násilie a vojna môžu existovať len vtedy, keď s tým aktívne súhlasí dostatočné množstvo ľudí alebo keď ľudia pociťujú takú bezmocnosť, že nemajú silu rozhodnúť sa inak.

Je načas, aby sme sa opäť rozpamätali na našu tvorivú silu!

Negatívne situácie alebo udalosti sa môžu prejaviť len použitím našej kolektívnej sily ľudstva. Len keď začneme používať našu silu pre dobro, môžeme túto negatívu ukončiť. Záleží to na každom z nás.

Ak by boli všetky zúčastnené strany otvorené pre mierové riešenie, každý spor by sa dal vyriešiť mierovou cestou. No aj keby pre to neboli otvorení všetci zúčastnení, TY sa napriek tomu môžeš rozhodnúť pre mier a porozumenie. Nech sa rozhodneš pre čokoľvek, za svoju voľbu nesieš zodpovednosť TY.

Preto je dôležité, aby si si uvedomil/a, že chceš mier a byť šťastný/-á, tak ako aj všetci ostatní Tvoji blížni na tejto Zemi.

Mier sa začína v Tvojom vnútri. Je to rozhodnutie, ktoré môžeš urobiť TERAZ: „Chcem mier v sebe, v mojom najbližšom okolí a všade tam, kde to môžem v tejto chvíli ovplyvniť.“

Keď sa opätovne bude pre mier rozhodovať dostatočné množstvo ľudí, zmení sa v tomto zmysle aj kolektívne vedomie ľudstva.

Sme síce rôzni, ale pôvodne prichádza každá duša z jedného milujúceho Zdroja. Keď si spomenieš na túto lásku, znovu získaš pochopenie a súcit s ostatnými. Samozrejme, smieš a mal/a by si sa dištancovať od všetkého, čo je škodlivé, manipulatívne a čo Ti nerobí dobre. Láska totiž neznamená, že musíš na všetko povedať áno.

Láska znamená vidieť v druhom to dobré, aj keď sa Ti možno činy tohto človeka nepáčia. Dištancuj sa od jeho činov, a Tvoje srdce môže tak zostať otvorené pre druhých. Pošli mu lásku a blaho.

Spomeň si, že všetci pochádzame z toho istého Zdroja.

Spomeň si, čo je pre Teba najdôležitejšie: šťastie a mier!

Spomeň si, čo je Tvojou skutočnou úlohou na Zemi: posilňovať vo svojom vnútri Svetlo a Lásku a vnášať ju do sveta.

Je nás tu na Zemi veľa, ktorí v sebe nosíme túto úlohu – aby bol mier! A každým dňom sa na to rozpomätávajú ďalší.

Rozširuj preto tento leták všade. Je to výzva na prebudenie sa!

Čím môžeš teraz prispieť k mieru Ty:

1. Povedz svojmu životu áno. Je čťou byť tu človekom.
2. Nehľadaj svoju pravdu vonku, je v tvojom vnútri. Dopraj si čas na ticho.
3. Cíť svoje srdce a ži ním, nasleduj impulzy svojho srdca. S pravdou prítomného okamihu Ťa srdce povedie tam, kde je to v tejto chvíli pre teba správne.

4. Uvedom si, že každý mierumilovný čin sa bez ohľadu na to, či je veľký, alebo malý, ukladá do globálnej siete. Takto priamo prispievaš k svetovému mieru.
5. Uvedom si, že všetko, čo vysielaš, sa k Tebe vráti.
6. V každom z Tvojich blízkych vnímaj Tvoje sestry a Tvojich bratov – bez ohľadu na farbu pleti, národnosť, náboženstvo či názor. Všetci pochádzame z toho istého milujúceho stvoriteľského Zdroja.
7. Nechoď do rezonancie s nesvetlými činmi, ako je rozkol, rozdeľovanie ľudí, odsudzovanie, nenávisť, násilie a vojny.
8. Informuj sa o aktuálnom dianí vo svete. Pátraj samostatne, pokiaľ možno v nezávislých médiách, a využívaj pritom svoje rozlišovacie schopnosti. Potom sa zamestnávaj pozitívnymi záležitosťami – prechádzkou v prírode, čítaním konštruktívnych textov, komunikáciou s ľuďmi, s ktorými Ti je príjemne – a rob to, čo Ti prináša radosť a povznáša Tvoje vedomie.
9. Neublížuj žiadnej živej bytosti myšlienkou, slovom ani skutkom.
10. Rozhoduj sa pre mier vo vlastnom vnútri a pre mier vo svete — znova a znova. Ak tento pocit stratíš, začni jednoducho opäť.
11. Spomeň si na svoju nesmiernu tvorivú silu a na to, že si božská bytosť stvorená milujúcim Zdrojom. To je Tvoja skutočná veľkosť a Tvoja skutočná hodnota.
12. Bez ohľadu na to, čo sa udialo v Tvojom živote, čo si zažil/a či pretrpel/a a či práve pociťuješ hnev alebo odmietnutie, TERAZ sa môžeš rozhodnúť pre lásku. Vnesie uzdravenie do Tvojho života i do všetkého na Zemi.

Vedz, že nás je každým dňom čoraz viac. Každým dňom pribúda tých, ktorí aktívne vnášajú do tohto poľa lásku a svetlo, a vedz, že to spoločne dokážeme. Nakoniec všetko dopadne dobre. To je už neodvolateľne isté.